

货车本来停得好好的,突然后轮下陷车子侧翻,结果:

# 一车废旧木材倒下来,压伤一男子

**Q** 2月19日晚上8时50分左右,东方东路革新桥附近的废旧木材堆场发生惊险一幕:一辆满载废旧木材的货车突然侧翻,倾倒的木材将车辆一侧一名57岁的男子压伤。当地消防、警方紧急救援,把人救了出来。

刘辉 吴绍平 葛小林



货车侧翻,一车废旧木材把人压伤 消防供图

## 一男子被废旧木材压伤

听到车辆侧翻的巨响后,附近的居民都跑来看发生了什么事,随即报了警。很快,消防和民警赶到现场,查看后发现这辆满载废旧木材的大货车之所以侧翻,是因为左后轮陷入地下,而车上堆了近两米高的木材向一侧倾覆,导致一旁的男子被压。

庆幸的是,木材倒下后未完全散开,正好与西侧墙体间留有不到十五厘米的缝隙,而木材堆垛底部

刚好有一根树桩和一块较厚的木板做支撑,该男子就被紧紧地卡在里面,丝毫不能动弹。经检查,男子除了意识有点模糊、肋骨有痛感外,身上没有明显的血迹。

不过,货车的左后轮几近陷入地下,而捆扎木材的绳子也不时发出“吱吱”的响声,加上废旧木材上布满铁钉等金属构件,稍不留神就会扎伤被困者,如果不在短时间内将男子救出,悲剧极有可能发生。

## 半个小时后男子得救,没啥大碍

经过查看和估算,消防队员制定了四套营救方案:一是用吊车将车辆和部分捆扎的木材吊起,然后将男子救出。二是将货车右后轮胎、右前轮胎放气,用货车自身的重量改变木材堆垛的重心,然后将人救出。三是用消防救生气垫和千斤顶开拓空间,把捆扎的木材整体顶起。四是直接从侧上方卸下木材,刨开木材堆垛。

最终,消防队员采取了第四套方案。一部分队员不间断与被困者交流沟通,并用棉被盖住被困者,以防铁钉、木屑等给他造成二次伤害,一部分队员用绳索牵引控制车体,让它不再发生更大角度的倾

覆,一部分队员则迅速刨开埋压被困者的木材。经过半个小时的营救,被困者被成功救出。

被困男子姓李,今年57岁,老家在安徽,是替人看守废旧木材的。当时他正在车边查看情况,怎么也没想到,一声巨响后自己被一车废旧木材压伤。

至于车辆为什么会在平地侧翻,消防队员查看后发现,车辆左后轮位置正好有一块水泥板,水泥板下方是松软的土地。货车由于重量较大,停车位置也没有看好,结果导致这起事故。男子虽被埋压近两个小时,但经医生检查,身体并无大碍。

## 申请宣告丈夫死亡,但是失踪期间他居然办过房屋过户手续 妻子这么做,竟是为了拿分红

根据相关法规,公民下落不明满四年的,利害关系人可以向法院申请宣告失踪人死亡。去年1月,家住钟楼的刘女士向钟楼区人民法院申请宣告丈夫周先生2008年死亡。刘女士在申请中提出,丈夫周某因欠巨额赌债于2008年11月8日带着一胡姓女子离家出走,至今未归。刘女士同时提供了周先生以前工作单位出具的证明,证明周某在2008年10月后一直未来上班,也未办理辞职手续。

妻子为何急于宣告丈夫死亡?法院走访了周先生户籍所在地的邻居、警务室以及社区工作人员,得知周先生在2009年似乎出现过,且刘女士夫妻将一套共有房屋出售,并办

理了过户手续。随后法官到常州市房地产登记中心调查,发现2009年2月3日,周先生的确与刘女士一同办理过房屋买卖过户手续。

庭审中,面对法官的质问和证据材料,刘女士道出了真相。原来,周先生是2009年卖房不久才离家出走的。由于周先生在原单位有一定的股份,但这几年一直没领分红,几年下来也有不小的一笔钱。恰逢儿子要结婚,需要钱筹办婚礼,可是这笔钱是夫妻共同财产,仅刘女士一人不能拿出来,无奈之下刘女士才想出这个办法,希望通过法院宣告丈夫死亡的方法领取这笔分红。最后,法院驳回刘女士的申请。

刘洪波 袁煜 刘国庆

## 女儿年前失踪 年后在自家储物间找到 陈女士怎么也没想到,是女儿的男友下的毒手

年9月通过QQ认识了小琴。

庄某是个80后,相貌堂堂,而小琴当时与丈夫已没什么感情,随后两人通过QQ聊天打得火热,两个月后便共度良宵。尽管知道庄某已婚,但小琴丝毫不介意。

去年12月,小琴离了婚,后来她陆续将庄某带回家三四次,不知情的小琴家人对这个小伙也颇为满意。

然而,庄某心中却七上八下,特别是小琴一次次逼他与妻子离婚时他就特别烦躁。1月21日下午,也就是案发前,庄某提出分手,但小琴不同意。气愤之下,她打了庄某两耳光,并称要去庄某家告诉他妻子。听见这话,庄某猛地掐住小琴的脖子,并用被子蒙住她的头。见小琴晕过去后,庄某又用胶带将她的嘴和鼻子封住,拖到小琴家二楼的小储藏室里。

经法医鉴定,小琴系遭他人扼颈、捂口鼻致机械性窒息死亡。因涉嫌故意杀人罪,庄某已被武进区检察院批捕。

提出分手遭拒,他将情人掐死

很快,犯罪嫌疑人、也就是小琴的男友庄某被抓获。据庄某交代,他已有家室,但在去

(文中除庄某,其他人物系化名)  
孙晓娟 刘国庆

## 迷糊中打开煤气 醉汉葬身火海

2月16日,金坛一小区发生一起离奇火灾,一男子葬身火海。金坛警方经过调查,发现男子是在严重醉酒的情况下,不慎打开煤气,进而惹祸上身。由于醉得很迷糊,男子丧失了逃生能力,不幸身亡。

当天17时44分,金坛警方接报警称,金城镇虹桥菜场南边一房子内有火情。民警赶到时,消防员已赶到现场,很快火被扑灭。人们在废墟里发现一名中年男子倒在厨房内,面目全非,已经死亡。

经调查,死者李某今年52岁。民警询问家属及周围邻居得知,李某有酗酒的习惯。法医对死者心血及周围燃烧物进行检测,发现死者血液无毒化物,但血液中酒精含量达430mg/100ml,属于严重醉酒的程度。而警方发现,李某身边和周围的燃烧物无助燃成分,应是他贪杯饮酒过量,并且进入厨房打开煤气灶。随后,李某因酒性发作喝醉倒地,而此时煤气泄漏燃起火苗烧着了李某的衣服,继而酿成惨剧。

周球生 许翼 葛小林

馬明仁 膏藥鋪

153年 六代传承 非物质文化遗产保护项目

颈肩腰腿疼就找马明仁

# 免费试贴 确保效果

特别提示:因试贴患者众多,为防止您等待太久,试贴患者请致电预约:0519-67899088

### 马明仁是谁?

要说马明仁知道的人或许真不多,但要说杨虎城几乎无人不晓。“喝五日汤药不如一贴马明仁膏药!”这是爱国将领杨虎城将军在治好腰疾后对马明仁膏药的评价。创于咸丰十年(1860年)的马明仁膏药铺,历经马家6代人153年的传承和升华,因其膏药疗效好,于2009年起被西安市和陕西省列为“非物质文化遗产”保护项目并在全国连锁推广。



### 免费图个啥?

寻医问药,疗效最关键。所谓有效的才是最便宜的。马明仁膏药让您免费试贴,目的有三个:一是为了让您亲自体验疗效。二是为了对症下药,对您病症有了效果了再医治,让您不花一分冤枉钱。三是为了以实效赢得口碑宣传。

### 马明仁能干啥?

马明仁膏药对以下患者免费试贴:1、腰椎间盘突出,膨出,腰椎增生,椎体滑脱,椎管狭窄以及腰椎疾病引起的下肢酸痛、麻木、胀痛等患者;2、膝关节增生,滑膜炎,半月板损伤,髌骨软化以及引起的积液,膝关节变形,上下楼困难、蹲不起来等患者;3、颈椎增生,颈椎突出、脱出以及引起的颈肩手臂酸痛、脖子僵硬,肩周炎,活动受限,伴有头晕、恶心呕吐、卧床不起、眩晕等患者。



预约热线:67899088

常州药铺地址:兰陵北路572号(兰陵工人新村路口)免费诊治热线:0519-67899088  
公交路线:B1.B16.B19 兰陵路光华路下。B11.1.14.28.31.38.55.68.205.219.220.225.225-1.308.312.兰陵下湖塘药铺地址:武进区广电西路186号(常武路和广电路口西,建行对面)免费诊治热线:0519-86308511  
公交线路:2.66.70.71.76.78.269.289.302.306.361.503.广电路和平路下车。10.61.69.319.312.502 邱墅站下31.74.79.260.283.318.320.509.517.518.湖塘乐购,南洋广场,路桥市场下

广告投放热线 86802181

现代快报股份有限公司常州分公司

最大的日报 得到的财富

地址:常州市广化街10号3楼现代快报